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OBISK
V
ZRN

Delegati delavskega sveta delovne or
ganizacije Gorenje TGO so 14. julija 
1979 obiskali naše podjetje v Zvezni 
republiki Nemčiji — Gorenje — Koer- 
ting v Grassauu. Po kratkem ogledu to
varniških prostorov, ki se odlikujejo po 
izvrstnem redu in čistoči, so se delega
ti seznanili z glavnimi značilnostmi 
poslovanja te tvrdke, ki smo jo kupili 
v minulem letu. Gostitelji — člani 
tamkajšnjega ..delavskega sveta" — so 
delegatom izročili spominska darila, 
nato pa jih povabili na srečanje. Blizu 
dva tisoč gostov na srečanju je lahko 
prisluhnilo daljšemu kulturnemu pro
gramu, ki ga je obogatil nastop meša
nega pevskega zbora Gorenje. Posebno 
doživetje za vse je bil tudi izreden 
nastop godbe na pihala Gorenje — Mu
ta. Srečanje, na katerem je spregovoril 
tudi direktor Gorenje — Koerting 
Oskar Pistor, je lepo uspelo.

Na fotografijah:
Delegati delavskega sveta delovne 
organizacije Gorenje TGO, člani pev
skega zbora Gorenje in godbe na pihata 
Gorenje — Muta so si najprej ogledali 
proizvodne prostore tovarne Gorenje 
— Koerting. Nato jim je spregovoril 
tudi generalni direktor Ivan Atelšek. 
Po obisku tovarne pa so se delegati 
udeležili srečanja, na katerem je 
pevski zbor Gorenje zapel pesmi 
in popestriI srečanje.



BRALNA
AKCIJA

Knjiga, snop povezanih listov, predmet, ki zapol
njuje praznino na naših policah, popisan s črkami, 
ki skušajo preživeti čas in ubežati mejam prostora.
Knjiga, v črke ujeta življenja in smrti, ljubezni in 
sovraštva, iz katerih se rojevajo misli in hotenja, 
slutnje in obeti. Na njenih straneh odkrivamo 
sebe in spoznavamo druge. V zgodbah se prepre- 
tajo sedanjost in preteklost, v njih so obrisi prihod
nosti.
Ko jo vzamemo v roke, črke oživijo. Včasih se le 
težko prebijamo skozi zapletenost misli, tuje nam 
zvenijo nekatere besede, a ko knjigo odložimo, 
ostaja del tega v nas; za drobec znanja smo bogatej
ši, za delček spoznanja zrelejši.

Delavci Gorenja smo prav zato že lani začeli z akcijo Dela
vec pisatelju nagrado zvestobe. In slovenske knjige bomo 
prebirali tudi letos.
Vsak, ki se bo odločil za sodelovanje v tej akciji, bo prebral 
vsaj tri knjige, dva prozna teksta in zbirko pesmi. Ne bomo 
ocenjevali posameznih del in jih točkovali. S tem, ko si bo
rne knjigo sposodili in prebrali, bomo tudi povedali, da nam 
je všeč. In kaj, če jo bomo začeli brati, pa nam ne bo všeč. 
Nič, prinesli jo bomo nazaj in vzeli drugo.
KJE IN KAKO SI LAHKO IZPOSODIMO KNJIGE?
Knjige si lahko izposodimo vsak dan v strokovni knjižnici 
od 9. do 11. ure pri Marjani Boruta (Upravna zgradba 
TGO, I. nadstropje, telefon 951). S seboj moramo prinesti 
tudi izkaznico o zaposlitvi.
Tiste tri knjige, ki si jih bomo izposodili, bomo čez 14 dni 
vrnili. In v novembru, ko bomo z akcijo zaključili, se bomo 
s pesniki in pisatelji srečali na literarnem večeru. Knjige 
pa bomo z žrebom razdelili med bralce.

Seznam knjig za bralno akcijo:
Matjan Kolar: ZVEZDE IN KRIŽI 
Leopold Suhodolčan: TRENUTKI IN LETA 
Peter Božič: OČETA VINCENTA SMRT 
Pavle Zidar: PANDORINE SENCE 
Mira Mihelič: TUJEC V EMONI 
Karel Grabeljšek: NIOBA
in pesmi Toneta Pavčka, Gregoija Strniše, Miroslava Ko
šute in Jožeta Snoja.

PETER BOŽIČ 
OČETA VINCENTA SMRT

Idejno sporočilo tega romana je sporočilo o preprostih 
ljudeh, ki sredi silnih ideoloških, političnih, vojnih in zgo
dovinskih usodnih spopadov, življenje doživljajo predvsem 
kot kopico, skoraj smešnin drobnih, preživitvenih prob
lemov. Človekove vrednote se zato prikazujejo kot zelo 
relativne: zelo majhne so lahko zelo velike, zelo velikih pa 
pogosto ni niti videti.
Kot je zapisal v obsežni spremni besedi Taras Kermauner, 
bi lahko temu besedilu rekli tudi kolektivni roman, saj 
podaja usodo cele vasi od začetka okupacije skozi tabo
rišče v Šleziji do vrnitve. Vsako posamezne' zgodbo pa še 
podaljša v današnje dni, do popolnih osamljenosti in smr
ti. V romanu so vsi ljudje enaki: vsi so podoba stradeža, 
pohlepa, boja za obstanek, sovraštva, izdajalstva, besa, 
muke, umiranja in smrti. Gre torej za svojevrstno priče
vanje, za sliko smrtnega sveta, ki želi biti dokument tega, 
kar je, usodno določena surova resnica. Zato je Očeta Vin
centa smrt, po Kermauneijevem mnenju, v svoji herojski 
resnicoljubnosti eden najbolj grozljivih, daljnosežnih 
bistvenih slovenskih proznih tekstov.

MIRA MIHELIČ 
TUJEC V EMONI

Novi roman Mire Mihelič je po času dogajanja hudo raz
ličen od njenih dosedanjih. Postavljen je v prva leta četr
tega stoletja, v staro Emono, ki doživlja zaton antike in 
ji grozi vdor Gotov. Pisateljica v njem razpleta teme, ki je 
v slovenski literaturi nova, zgodovinski, družbeni in moral
ni zaton Emone. Pri tem pa ni brez posluha za sodobne 
probleme, ki mučijo človeka še danes: pojem svobode in 
nesvobode, zvestoba ideji države, dilema med podrejanjem 
splošni blaginji in iskanjem osebne koristi. Tujec v Emoni 
je tako konkretna oseba, germanski trgovec, in hkrati tudi 
prispodoba za tujca v ljudeh samih.

MARJAN KOLAR 
ZVEZDE IN KRIŽI

Roman Zvezde in križi slika življenje male štajerske druži
ne v času od predvojnih dni do osvoboditve. Ob bridki 
usodi mladega razumnika prikazuje zvezde in križe, ki pes
tijo junake drame. Avtor opisuje predvojne socialne stis
ke, trpljenje, lakoto in pomanjkanje, nato hude preizkuš
nje med okupacijo naše dežele, ko je junak najprej v parti
zanih, kasneje v nemškem taborišču, ob svobodi pa se 
znajde v partizanskem zaporu. Roman upodablja vso grozo 
zadnje vojne, človeško bedo, odstira korenine individualne 
tragike in kalvarijo posameznika.

INRORMATOR — list za informiranje delovnega kolektiva 
Gorenje TGO. Izdaja in ureja IN DOK služba. Glavni urednik Hinko 
Jerčič, odgovorni urednik Marjan Salobir. Izhaja najmanj dvakrat 
mesečno. Naklada 7.000 izvodov. Tisk: Tiskarna Kinegraf Prevalje. 
Oproščeno plačila prometnega davka po sklepu 421/1.

2



KAREL GRABELJŠEK 
N I O B A

V Niobi je pisatelj povedal to, kar je že leta nosil v sebi, a 
mu je zatem, ko je posegel po peresu, do kraja dozorevalo 
in dozorelo. Roman je izpoved Knezovke ali Niobe, kakor 
jo je pisatelj poimenoval, zaradi njene trpke usode zavoljo 
osmih otrok.
Njeno izpovedovanje o otrocih in možu ni nikoli poceni 
povedano. Vedno je čutiti, kako je na križ pribita in kako 
hoče biti neskončno materinsko vserazumevajoča, ko gre 
za njene otroke. Pa naj so si ti otroci tudi kdaj tako navz
križ, kakor sta si njena sinova, eden partizan, drugi belo
gardist.
Grabeljšek pa v svojem romanu opisuje tudi, kako kmetiš- 
ki svet doživlja svoje drame zaradi kmetije, ki mu je do vče
raj bila vse, celo več kot lastno življenje. Ta dilema v ro
manu ni razrešena, kar je tudi prav. Njegova junakinja mo
ra vse znova podoživeti, vse potrpeti, razumeti in odpus
titi ter se na koncu z vsem pomiriti. Da, tej njegovi kme- 
tiški Niobi nič drugega ne preostane, kot da se zamisli 
nad svojo kmetijo: „Kako so se časi spremenili... Komu 
je danes še kaj za zemljo?"

PAVLE ZIDAR 
PANDORINE SENCE

Roman govori, po besedah Helge Glušič, avtorice sprem
ne besede, o tistih človeških tegobah in bridkostih, ki so 
se izmuznile iz Pandorine skrinjice, ko je radovednica, 
kljub Zevsovi prepovedi, pogledala vanjo.
Pripovedovalec je novinar, ki z vso, za novinarja značil
no radovednostjo in odprtostjo, sledi življenjski zgodbi 
svoje ostarele gospodinje Ane. Njeno življenje je razgibano, 
polno bolečin ponižanj pa tudi pravljično lepih dožive
tij. V ozadju te njene pripovedi se pretakata čas prve in 
dmge svetovne vojne.
Novinar hoče odkriti resnico človekovih predstav o sebi, 
spoznati hoče njegove nravne in socialne resnice, predv
sem pa najrahločutnejše vezi, ki napolnjujejo življenjski 
prostor. Sprašuje se, ah je človek takšen, kakršnega se 
vidi sam, ali takšen, kakršnega vidijo drugi.

LEOPOLD SUHODOLČAN 
TRENUTKI IN LETA

Ljubezenski roman iz sodobnega življenja upodablja zgod
bo Pavla in Katarine ter njuno hotenje po uresničenju 
medsebojnega čustva, po novem resničnejšem življenju. 
Preteklost ju, zrela človeka, bremeni. Mukoma se trgata 
iz spominov in iz preživetega v novo vez, ki naj bi jima 
dala drugačen smisel in življenjsko težo. Zgodbo pripo
vedujeta izmenoma, tako da sledimo zanimivemu osvet
ljevanju preteklosti in skupnih doživetij.
Z romanom Trenutki in leta je Suhodolčan znatno pre
segel raven svojega dosedanjega posanja, zdi se celo, daje 
to njegovo najboljše besedilo.

MLADI ZA 
SVOJ BOLJŠI 
JUTRI
Predsedstvo koordinacijske konference Gorenja TGO seje v 
ponedeljek 17. 7. zbralo na sedmi redni seji. Sestanka so se 
udeležili tudi vabljeni gostje, med njimi direktor TGO Go
renje Krepel Peter ter predsednik OK ZSMS Lukner. Mladi 
so se želeli predvsem seznaniti z dosedanjimi rezultati poslo
vanja, da bi ugotovili, kaj lahko sami doprinesejo k temu, da 
bi bilo poslovanje kar najuspešnejše in da si tako zagotovijo 
boljši jutri.
Direktor Gorenja TGO Krepel se je v svojem prikazu 
polletnega poslovanja dotaknil trenutno najbolj žgočih 
problemov delovne organizacije kot so poslovna uspešnost, 
investicije, problem stanovanjske izgradnje, kadrov in s tem 
v zvezi omenil tudi problem zaposlovanja. Ugotovil je, da 
to polletje poslovno ni bilo najuspešnejše. O vzrokih zato 
bo treba podrobneje spregovoriti na zborih delavcev, naj
večji pa je prav gotovo velik razkorak med dvigom cen 
reprodukcijskega materiala (do 55 %) in dvigom cen našim 
izdelkom, ki je znašal le 7,5 %. Ob tem velja povdariti, daje 
v tovarni tako produktivnost kot izkoriščanje notranjih re
zerv na zadovoljivi ravni. V zvezi z zaposlovanjem se pojav
ljata dva problejna. Okoliške občine zaradi vlaganj v lastno 
industrijo v bodoče ne bodo več vir delovne sile. Delavcem 
iz drugih republik pa ni mogoče zagotoviti stanovanj. 
Zato bo v bodoče zaposlovanje novih delavcev minimalno. 
Potrebno pa bo v večji meri izkoristiti razpoložljiv delovni 
čas, ker v tovarni prihaja do zastojev.
Tov. Krempeljc nato spregovoril še o načrtih in smereh raz
voja do leta 1985. Poudaril je, da bo hkrati z uresničitvijo 
proizvodnih načrtov potrebno tudi temeljiteje uveljaviti 
načela Zakona o zdmženem delu.
Mladi so nato ugotovili, da se bodo v bodoče morali posve
čati daljnoročnejšim akcijam, kljub temu da so tudi nekaj
dnevne akcije, ki takoj dajo konkretne rezultate, zelo po
membne.
Po kolektivnem dopustu so sklenili sklicati konference 00 
ZSMS v temeljnih organizacijah in se povezati z ostalimi 
družbenopolitičnimi organizacijami pri izvajanju nadaljnih 
nalog.
Na seji so tudi obravnavah problematiko udeležbe delavcev 
na zveznih republiških in lokalni delovni akciji na Šaleški 
magistrah. Zaradi pomena teh akcij bi se jih naj udeležil 
vsaj po en delavec iz vsake temeljne organizacije (dosedanja 
udeležba je bila namreč precej manjša), kljub temu, daje 
odhod delavca opazen v proizvodnem procesu. 
Na seji predsedstva so ob koncu ugotovili, da so izpolnili vse 
naloge, ki so si jih zadah na prejšnji seji. Izdah so Telex, iz
vedb športno srečanje in organizirali srečanje na Pohorju. 
Sestanek je predsednik KK ZSMS Krtič zaključil z željo, 
da bi kar najprijetneje preživeli dopustniške dni.

Vito Kumer



PREDLOG SPREMEMB TERMIN
SKEGA KOLEDARJA

Delavski sveti TOZD bodo na dana
šnjih in jutrišnjih sejah odločali tudi 
o predlogu sprememb terminskega 
koledarja za leto 1979. Spremembe 
so predlagane za mesec avgust, sep
tember in december. Tako bi naj bili 
soboti v času kolektivnega dopusta 
kot prosta dneva, to je 4. in 11. avgu
sta. V septembru bi naj bila prva 
sobota, 1. septembra, delovni dan, 
8. septembra pa prosti dan.
V mesecu decembru bi naj bila sobota, 
15. decembra, prosta dela za delavce 
Delovne skupnosti skupnih služb 
(DSSS), delavci v tozdih pa bodo imeli 
ta dan obračunan kot nadurno delo.

TURNIR V MALEM NOGOMETU

V počastitev dneva vstaje je 22. julija 
1979 osnovna organizacija ZSMS 
TOZD PRALNA TEHNIKA v Šoštanju 
organizirala dva turnirja. Sedem ekip 
fantov se je pomerilo v malem nogo
metu, ženski turnir v rokometu pa je 
zaradi premajhne udeležbe odpadel in 
je preložen na četrtek, 26. julija 1979.

Kljub slabemu vremenu smo lahko 
videli lepe borbe, ki so jih prikazali 
mladi nogometaši.

Za vstop v polfinale sta po žrebanju 
odigrali prvo srečanje ekipi TOZD 
Štedilniki in TOZD Pralna tehnika 
II. (5 : 2). V polfinalu so bili doseže
ni naslednji izidi:
TOZD Pralna tehnika I. : TOZD
Embalažnica 4 : O
TOZD Hladilna tehnika : TOZD
Zamrzovalniki 3 : 1 
TOZD Galvana : TOZD Štedilniki
0: 10.
V finalu so bili doseženi naslednji 
rezultati:
TOZD Štedilniki : TOZD Pralna
tehnika I. 5:0
TOZD Hladilna tehnika : TOZD
Štedilniki 2 :4.

Prehodni pokal koordinacijske kon
ference ZSMS in priznanje, ki je 
pripadlo najboljši ekipi, si je pribori
la osnovna organizacija ZSMS TOZD 
Štedilniki. Druga je bila ekipa TOZD 
Hladilna tehnika, tretja pa ekipa 
Pralne tehnike, ki je prejela tudi pri
znanje za najbolj disciplinirano ekipo 
na turnirju.

Janko Deželak

OBVESTILO ŠTIPENDISTOM 
GORENJA

Štipendiste Gorenja, ki še niso dvignili 
regresa za letni oddih v letu 1979, ob
veščamo, da ga lahko dvignejo do 10. 
avgusta 1979, v blagajni Gorenja v 
Velenju.
Regres znaša 1.210,00 din (otroci stari 
nad 7 let) in ne 2.020,00 din, kot je 
bilo objavljeno v Informatorju št. 14. 
dne 16.6. 1979.

JAVNA POHVALA

JANEZ NOVAK IN STANKO LEVO
VNIK PREPREČILA VEČJO MATE
RIALNO ŠKODO

Dne 17. julija 1979 je ob 23.45 nastal 
požar v obratu tozda Štedilniki. Zago
relo je v zbiralnici male lakirnice, ki je 
nameščena 3 m pod stropom. Goreči 
deli zbiralnice so začeli padati na tla, 
kjer so se vneli odpadki in embalirni 
trak. Požar so opazili delavci, ki so 
nalagali vagone. Z gašenjem je prvi 
začel Janez Novak (TOZD Hladilna 
tehnika), ki se je nahajal v bližini 
male lakirnice. Uporabil je gasilne 
aparate iz neposredne bližine. V 
istem trenutku je vratarja in gasilce 
obvestil Stanko Levovnik. Dežurna 
gasilca Janko Ramšak in Zvone Skorn- 
šek sta nadaljevala z gašenjem in 
hitro ukrepanje je prav gotovo pre
prečilo večjo škodo. Škodo ocenju
jejo na približno 6.000 din, poleg 
tega pa je prišlo do osem—urnega 
zastoja v mali lakirnici.
Nedvomno zaslužita Janez Novak 
in Stanko Levovnik javno pohvalo 
za hitro ukrepanje, s katerim sta 
preprečila nastanek večje material
ne škode.
Ob vsem tem pa moramo opozoriti 
še na naslednjo dejstvo.
Ko sta na kraj požara prihitela ga
silca, so njuno hitro posredovanje 
preprečila zakovičena vratca hidran
ta v neposredni bližini. Ta navidezna 
malenkost nas opozarja na to, da 
moramo biti vselej pozorni, saj nam 
lahko nepremišljena dejanja posamez
nikov povzročijo veliko škode. Tak
šno škodo utrpi potem celoten ko
lektiv. Zato moramo več storiti prav 
vsi, da bo družbena samozaščita še bolj 
zaživela.

Nove avtobusne proge Izletnika
VE LE N JE -H R ASTOVE C-VE LE N JE GORENJE-VELENJE, rudnik (št. 75)

Km Velenje
5 6.0 Hrastovec—Šebric
6 6.0 5.0 Konovo—prelaz
7 6.0 5.0 5.0 Konovo—M iklavžin
7 6.0 5.0 5.0 5.0 Konovo „K"
8 6.0 5.0 5.0 5.0 5.0 Konovo—Nemec
9 7.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 Rudarski dom

10 7.0 6.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 Velenje, ž. p.
11 8.0 6.0 6.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 Velenje--Gorenje
15 9.0 7.0 7.0 6.0 6.0 5.0 5.0 5.0 5.0 Velenje, rudnik

Linija: PLEŠI VEC-VE LEN JE (TGO)

D D D Postaje D D D
1 2 3 Kmi Postajališča 4 5 6

5.00 13.00 21.00 0 PLEŠIVEC 6.55 14.55 22.55
5.03 13.03 21.03 1 Plešivec—Boštjan 6.52 14.52 22.52
5.05 13.05 21.05 1 Plešivec—Pirmanšek 6.50 14.50 22.50
5.08 13.08 21.08 2 Plešivec—Fetner 6.47 14.47 22.47
5.12 13.12 21.12 4 Škale—Pod klancem 6.43 14.43 22.43
5.16 13.16 21.16 6 Škale—Kamnolom 6.39 14.39 22.39
5.19 13.19 21.19 7 Škale—„K" 6.36 14.36 22.36
5.21 13.21 21.21 7 Škale—Brložnik 6.34 14.34 22.34
5.23 13.23 21.23 8 Škale—šola 6.32 14.32 22.32
5.26 13.26 21.26 9 Škale—Podlubela 6.29 14.29 22.29
5.28 13.28 21.28 9 Hrastovec 6.27 14.27 22.27
5.30 13.30 21.30 10 Hrastovec—Turn 6.25 14.25 22.25
5.33 13.33 21.33 11 Velenje, Rud. dom 6.22 14.22 22.22
5.36 13.36 21.36 12 Velenje, Ž. P. 6.19 14.19 22.19
5.40 13.40 21.40 14 VELENJE-TGO 6.15 14.15 22.15


